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el _AaHHoro oKa.

g - CnocobCcTBOBATHL PA3BUTUHO MBILWSIEHUS,
MHTYUUUU, co0bpasuTenbHOCTU
NO3HABATeIbHOW U TBOPYECKOU aKTUBHOCTU
yyawmxcs;

§ - BOCMNUTLIBATbL UHTEPEC K MATEMATUKE,

3agayu:

- CO3AaTb YCNOBUS ANS NPOABIEHUS KAXABIM YYEeHUKOM CBOUX CMOCOBHOCTEeM,
WUHTENNEeKTYaNbHbIX YMEeHU;

- pa3BUBATb TAKUE KAYeCTBA, KaK YMeHWe CrylwaTb APYroro Yenoseka, pabotatb B
rpynne, yMeHUsa CaMOaHAIMU3a U CGMOOLIEHKU, CNOCOBHOCTU K TBOpYeCcKon paboTe
Haa cobown.
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Be3 uezo He Mocym oc6o0Umuchb OXOMHUKU, 6apabaHWUKU U MOMEMaMuUKU?

YeMy pOBHQO CyMMQ Y2A0B NQPAAAEAO2PAOMMAQ?

Pazgen Mamemomuku, usydarouwuud YUCAQ u
npocmedwue geucmBus HQQ HUMU.

CKOAbKO gua2oHOAeU MOYXHO NPOBECMU B MPEY20AbHUKE?

Ecmb y ypaBHEHUS U pOCMEHUS.

ABMoOpPbl y4ebHUKQ 2e0MeMPUU, NO KOMOPOMY Mbl 3QHUMOEMCS HQ YPOKAX
Kak Ha3biBaemcs dyHKuUS, 20adUKOM KOMopoU sBasemcs npaMas?
MamemMamuk, uMeHeM KOMopPO20 HO3BOHAO MEOPEMQ, BblPAXAOW,QS CBA3b
Mexgy KoadpuuueHmMaMU KBOAQOPOMHO20 YPOBHEHUS.

PaBeHcmBO gBYyX omHoweHuU

Kak Ho3biBOemcs 3HAK KOPHA?



PellicHue 3ajxauu
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Oteert: Ecnu Tpu byprepa coctasunu 300 pybnew, To oamH byprep
ctouTt 100 pybnen (300/3). Ecnu BTopon nocetutens 3annatun 100
pybneun 3a byprep, 1o ewe 100 pybneu npuxoamTca Ha ABe Nopuum
KapTogens, TO eCTb 0OAHA Nopuma Kaptogpens eppu ctout 50 pybnew
(100/2). Ecnu Tpetuii nocetutens 3annatun 90 pybnen, notpatue
50 pybnei Ha kapTogerb, a COpOK pybrien Ha ABe NULLLL, TO OAHA
nuuua ctout 20 pybnevi (40/2). CooTBeTCTBEHHO YeTBepThIU
nocetutens 3annatun: 100 + 50 + 20 = 170 pybnewn.
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